

«ТРАДИЦИИ ЧТИТЬ!»

Управление культуры обл. исполкома сообщает, что статья «Традиции чтить!» народного артиста РСФСР, солиста Пермского академического театра оперы и балета В. Турчаниса, опубликованная в «Звезде» 26. 1. 82 г., обсуждена на заседании коллегии областного управления культуры, заседаниях партийного бюро, художественного совета театра.

Статья В. Турчаниса ставит существенные вопросы, касающиеся состояния и перспектив творческой жизни коллектива, формирования репертуара, наличия в афише произведений Чайковского, опер советских композиторов.

Управлением культуры, руководством театра при утверждении основных направлений репертуара до 1985 года определены сроки восстановления на пермской сцене произведений П. И. Чайковского. Так, возобновлена опера «Орлеанская дева», в мар-

те 1982 года состоится премьера оперы «Пиковая дама»; в плане 1983 года — выпуск оперы «Мазепа» и балета «Щелкунчик». Таким образом, весь оперный и балетный репертуар П. И. Чайковского возвращается на сцену театра.

Что касается советской оперы, художественным руководством театра прослушано несколько произведений советских авторов. В ближайшее время предстоит прослушать еще 4 произведения современных советских композиторов.

В то же время коллегия управления культуры отметила, что в театре медленно решаются вопросы создания оперных и балетных спектаклей о нашем современнике, обязала руководство театра усилить работу в этом направлении.

Л. ШУЛЬГИН,
заместитель начальника
управления культуры.

97
1982

ЗВЕЗДА
г. ПЕРМЬ